

参与数十项创造发明和技术改造，每年为公司节约数十万元

宁波港“爱迪生”华林江有了个人工作室

在平凡的岗位上，做出不平凡的业绩。在默默坚守、精益求精中充分展现出劳动者最美的一面，实现人生的梦想。记者昨日从宁波市总工会获悉，我市前不久有一大批优秀职工受到市总工会的表彰，如今他们的事迹正在激励着更多的人，敬业爱岗，乐于奉献。

近日，记者在市总工会表彰的名单中，发现了一位颇有特色的典型人物，他就是有着宁波港“爱迪生”之称的华林江，宁波港集团北仑第二港埠分公司的一位门电班班长。

这位1967年10月出生的“60后”，戴着眼镜，看上去斯斯文文，透着一股书卷气。在宁波港北仑第二港埠分公司，提起华林江，几乎无人不知。自从1983年中学毕业参加工作后，华林江一直坚守在港口维修电工的岗位上。

随着港口事业的发展，港口设备不断更新。“面对众多的电气设备，维修起来怎样才能快速、高效、节约，确保它们正常运行？”这是华林江平时考虑得最多的问题。

华林江通过自学，钻研技术理论，熟练掌握了电气修理技术，总结、提炼出一套简

捷实用的《门机电气故障排除法》。公司把这种先进的操作法，以他的名字命名。

这一排查法最大的优势是能缩短电气设备故障的修理时间，平均每次修复时间从30分钟缩短到15分钟，并且可以使普通的维修电工也能快速掌握门机电气维修技巧。

如今，经他之手，有大大小小几十项创造发明和技术改造，平均每年能为公司在维修设备方面，节约费用达数十万元。公司还组建了以他的名字命名的“华林江工作室”。

华林江的创造发明和技术改造的灵感，都来源于一线工作的积累。去年，公司港口的4台门机因电气设备严重老化，每天每台门机设备维护至少要消耗2个小时。这样一来，装卸效率持续走低。

“怎么办？”华林江接到任务后，希望通过门机的电控系统进行技术改造，从而提

高门机的使用寿命和工作效率。

这是4台老式的门机，华林江带着他的团队，不断调试改造，两个月后，门机存在的问题，被一一找到，并得到改造优化。此后，每天维护保养的时间缩短至半个小时，设备的完好率提高了，煤炭日均装卸量从原来的2500吨，增至3700吨。华林江及其团队的“门机电控系统技术改造”项目，前不久还获得了宁波市职工技术创新优秀成果奖一等奖。

此前，华林江还解决了门机起升钢丝绳缠轴课题，获得了公司工程技术部的嘉奖。在完成公司龙门吊电气设备自主改造项目中，华林江带领团队成员，为公司节约费用20多万元。

华林江所在的公司领导和员工，一致称赞他：“华林江能让生产效率提上去，能让运营成本降下来。他的本事，让人佩服。”

记者 毛信意 通讯员 周洁

21名赴越参展代表安全返甬

目前在越南企总体安全情况尚可

商报讯（记者 舒浩 通讯员 王芳）记者昨日从宁波市外经贸局获悉，受越南严重暴力事件影响，我市对越的外贸促进活动暂停并安全撤回我访越人员，但部分在越的宁波企业经营受到了影响。

前天16时10分左右，随着国航CA1541次航班顺利抵达宁波栎社机场，我市参加2014浙江出口商品（越南）交易会的21名参展代表安全返回。据了解，本次交易会由浙江省商务厅主办，宁波交易团组织16家企业参展，设16个展位，参展代表21名。该展原计划5月14日布展，5月15日至17日在越南胡志明市举办。受近期越南打砸暴力事件影响，省商务厅决定临时取消本次展会，要求全体参展人员不得私自外出，同时保持与中国驻越南总领事馆的密切联系。5月17日清晨5时40分，我市21名参展代表统一从胡志明市出发，经北京转机返回宁波。

据了解，截至今年4月底，我市共批准在越南设立境外企业和机构共46家，其中生产性企业26家；在越南的境外工程项目共5个，合同额8000多万美元。我市企业外派到越南的工作人员有300多人。经过外经贸局与我市投资越南企业的紧急了解，目前我市在越企业总体安全情况尚好，没有发生人员伤亡和直接财产损失。

目前，市外经贸局已启动境外突发事件应急预案，成立领导小组，并摸排我市在越南投资和工程情况，外派人员数，掌握基本情况；同时紧急通知各县（市）区外经贸主管部门，要求密切关注越南的情况，并做好撤出越南的准备工作，千方百计保证在外人员安全。

地铁1号线试乘在即 3000名“红马甲”护航



志愿者在地铁车厢体验。记者 刘波 摄

商报讯（记者 张昊 通讯员 徐昭 张晓庆）地铁1号线万人试乘后天就将开始。如果在试乘中遇到需要帮助的时候，你都可以问问穿着“红马甲”的地铁志愿者。

昨天上午，樱花公园站站厅内举行了轨道交通运营志愿服务启动仪式，这也意味着约3000名宁波地铁志愿者开始上岗，将为乘客提供秩序维护、购票引导、文明劝导等服务。

在上月底志愿者招募信息发布后，短时间内，就有600多名市民报名，目前已近500多名志愿者通过面试上岗；此外还有6所学校和2家公司组团参加，有1800余名，1号线一期沿线3个区13个街道也组织了177名志愿者。市轨道交通工程建设指挥部和轨道交通集团有限公司发动内部党员团员，组织了500多名志愿者。这样，轨道交通志愿者总人数合计约3000人。

而在昨天现场，45岁的陈师傅和他的妻子最引人注目，因为他们一家三口都报名成为了地铁志愿者。他说：“我们一家就是被地铁这个志愿项目吸引，想为宁波做一些力所能及的贡献，能为大家帮助做一点事心里很开心。”

市轨道交通集团有限公司负责人表示，我们发现在志愿者当中既有退休老党员，也有年轻的普通市民，其中也不乏博士、硕士等高学历人才。这些志愿者将热忱为市民提供乘车服务。市民在乘车时需要帮助，不知道怎么买票，找不到出入口，都可以问“红马甲”。

市委统战部联合本报举行高校毕业生人才专场招聘会

400多个岗位招聘1500余名毕业生

商报讯（记者 张昊）2014年中国高校毕业生将首破700万，就业形势严峻，成为2013年后的“更难就业季”。为此，宁波市委统战部联合东南商报，积极发挥新的社会阶层人士联谊会的自身优势、为政府排忧解难，将于近期推出面向高校毕业生的人才专场招聘会。

专场招聘会的招聘对象为普通高校、

高职院校毕业生。共有102家单位参与招聘，主要来自宁波市新联会理事单位、“创二代”联谊会理事单位，海曙区、江北区、鄞州区新联会理事单位和江东区知联会、新联会理事单位。

招聘岗位400余个，以管理、行政、文秘、外贸、单证员为主，招聘人才1500多名。

招聘会时间定于5月21日（周三）9:00~

11:00；地点在鄞州区人力资源市场（钱湖南路578号鄞州区行政服务中心内）。

据介绍，宁波市新联会成立于2013年1月，是由宁波市新的社会阶层人士组成的具有统战性、联谊性的非营利性社会团体。理事主要来自私营企业和外资企业的高级管理人员，中介组织和民办非企业单位负责人，留学回国创业人员和自由职业代表中的代表性人士，目前共有理事68人。

家门口也可看专家门诊啦

海曙区引入市级医院专家到社区卫生服务中心坐诊

商报讯（记者 苏韵天）昨天，记者从海曙区卫生局了解到，今年海曙区引入市级医院专家到海曙区8个社区卫生服务中心和区中医医院开设市级医院专家社区门诊，这样患者在家门口就能看到名医。

海曙区卫生局相关负责人告诉记者，社区居民可以根据自己的需要，通过签约家庭医生预约等形式享受到有序就诊和优先会诊；市级专家在诊治过程中会根据患者病情，采取现场诊治、开具市级医院检验检查单、直接转诊、优先住院等方式，为患者提供方便、快捷的医疗服务。

据悉，这项便民利民的举措是为最终实现基层首诊、分级诊疗、急慢分治、双向转诊的有序就医模式的实质性探索，缓解上级医疗机构门诊和住院压力，促进社区卫生服务发展和为基层做好“健康守门员”作用发挥搭建良好平台。

电话预约时间：周一至周五 8:30~10:30, 14:00~16:00。

宁波市第一医院在职专家社区门诊安排

社区服务中心	科室	专家	预约电话	坐诊时间
段塘	消化内科	谢双林	63355122	周四下午
	耳鼻喉科	陆徐		周二下午
江厦	心内科	王勇	56200644	周四下午
	心内科	张福兴	87294064	周三上午
月湖	内分泌	吕建中		周四下午
	老年科	杨军	87239295	周五上午
白云	神经内科★	董俭		周四下午
	心内科★★	潘伟民	56121801	周三上午
南门	妇科	程红琪	56123335	周二上午
	耳鼻喉科	张立涛		周六上午

神经内科★：由董俭、杨剑宏轮流坐诊 心内科★★：由潘伟民、叶红华轮流坐诊

宁波市第二医院在职专家社区门诊安排

社区服务中心	科室	专家	预约电话	坐诊时间
西门	心内科	冯海明	87346860	周一下午
	神经内科	范振毅	56121801	周三下午
鼓楼	妇科	于慧敏	83874912	周二下午
	呼吸内科★	黄建达	87204254	周三上午

呼吸科★：由专家黄建达、应俊、顾铜杰轮流门诊。

宁波市中医院在职专家社区门诊安排

社区服务中心	科室	专家	预约电话	坐诊时间
西门	内分泌	周建扬	87346860	周日上午